



# МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ МОРСКИЕ ВОРОТА

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ГАЗЕТА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

№ 9 (996) октябрь 2023

## Джигитовка по-питерски



На Канонерском острове прошли итоговые соревнования, на которых разыграли Кубок Главы МО Морские ворота.

Стр. 3

### ЭТО ВАЖНО

## На Канонерском построят новые котельные

Специалисты ГУП «ТЭК СПб» приступили к очередному этапу оптимизации зон теплоснабжения в Кировском районе. Предприятие планирует построить на Канонерском острове две современные газовые котельные.

Это позволит закрыть два устаревших центральных тепловых пункта ТЭКа и отказаться от покупки дополнительного пара у сторонней ведомственной котельной. Кроме того, на 70% сократятся теплотери в сетях. 5 тысяч жителей Канонерского острова получат тепло и горячую воду от новых, эффективных и экологических источников уже в следующем отопительном сезоне.

— Петербург последовательно выполняет задачу, поставленную президентом России: до конца 2023 года мы планируем перевести все угольные и мазутные котельные на экологически чистые виды топлива. Кроме того, идет модернизация систем теплоснабжения районов. Это позволит эффективно использовать имеющиеся ресурсы, обеспечить бесперебойную подачу тепла и горячей воды в жилые дома и на социально значимые объекты, — сказал губернатор Александр Беглов.

Новые источники тепла на Канонерском острове будут построены с применением современных энергоэф-



фективных материалов и оборудования отечественного производства. Котельные будут автоматизированы и смогут работать без постоянного присутствия обслуживающего персонала. Строительство планируется завершить до конца 2024 года.

### ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

## С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Этот светлый праздник — символ взаимопонимания и единения общества, благодарность нашим предкам за великую историю, знак уважения к многовековым традициям и тем людям, которые отстаивали свободу нашего Отечества, укрепили российскую государственность.

Истоки этого дня возвращают нас в 1612 год, когда народное ополчение, объединившись, одержало победу над иноземными захватчиками. Мы гордимся тем, что родились в могучей и сильной стране, мы помним и храним нашу историю и заботимся, чтобы новое поколение берегло и любило нашу Отчизну. Вспоминая уроки истории, мы понимаем, что только в единстве и гражданском согласии мы способны вместе преодолеть все трудности и преумножить плоды нашего труда.

Герои наших дней — воины, защищающие Россию, жители Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей. Их не сломали тяжелейшие испытания: бомбежки, гонения на историю, на ценности наших дедов и прадедов. Чувство единого народа оказалось для них сильнее всего.

Примите наши поздравления с Днем народного единства и искренние пожелания мира и добра, благополучия и новых достижений ради нашей Родины!

**Муниципальный Совет,  
Местная Администрация  
МО Морские ворота**

## ПОМОЩЬ СВО

**Поддержка земляков, находящихся в зоне специальной военной операции, уже стала доброй традицией жителей Кировского района.**

Перечень необходимого огромен: радиостанции, накидки от тепловизоров, маскировочные сети, окопные свечи, медикаменты, электрогенераторы, походные печки, емкости для воды, бензопилы, одежда и т.д. С благодарностью принимают военнослужащие и письма школьников.

### ПУНКТЫ ПРИЕМА:

- Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района: Огородный переулок, д. 30, тел. 252-49-80
- Центр семьи Кировского района: ул. Трефолева, д. 22/25, тел.: 241-31-23, 747-35-58
- Администрация Кировского района СПб: пр. Стачек, д. 8, тел. 8-931-326-64-89.



МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МО МОРСКИЕ ВОРОТА  
В КОНТАКТЕ: <https://vk.com/mamorskievorota>



ВСЕ НОВОСТИ МО МОРСКИЕ ВОРОТА  
И АРХИВ ГАЗЕТЫ: [mamorskievorota.pf](mailto:mamorskievorota.pf)



ПИШИТЕ ПИСЬМА: [morskievorota@mail.ru](mailto:morskievorota@mail.ru)  
ЗВОНИТЕ: +7(812) 746-90-45

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР «МУНИЦИПАЛЬНОГО ВЕСТНИКА» ВЫЙДЕТ 28 НОЯБРЯ



## АКТУАЛЬНО

## ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 89:**  
Двинская ул., д. 10, 1-й этаж, в помещении Совета ветеранов.

**Виталий ШАБУНИН** — 14 ноября,  
**Александр ДАНИЛОВ** — 14 и 28 ноября.


**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 90:**  
Канонерский остров, д. 8А, в помещении Местной Администрации.

**Дмитрий КУРОЧКИН** — 21 ноября,  
**Сергей БЕЛЫЙ** — 28 ноября.

Записаться на прием к депутату Заксобрания Санкт-Петербурга **Наталии АСТАХОВОЙ** можно:

 [vk.com/nvastakhova](https://vk.com/nvastakhova)

 [t.me/nvastakhova](https://t.me/nvastakhova)

 8 (981) 788-62-44



Она сама ответит на сообщения и расскажет о депутатской деятельности.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

## Уважаемые жители!

Заседания Совета ветеранов МО Морские ворота, прием ветеранов труда и пенсионеров будут проводиться еженедельно по средам с 12:00 до 14:00 по адресу: ул. Двинская, д. 10 (помещение рядом с пунктом полиции № 7).

**Эльза САЛАМОВА,**  
председатель Совета ветеранов  
МО Морские ворота

## БЕЗОПАСНОСТЬ

ШТРАФ  
ЗА НЕПРИСТЕГНУТЫЙ  
РЕМЕНЬ

В Северной столице заработали стационарные комплексы фотовидеофиксации.

Камеры работают в тестовом режиме и выявляют автомобилистов с непристегнутым ремнем безопасности. За это нарушение ПДД полагается штраф в 1000 рублей. Сейчас в городе установлено 10 камер, настроенных на фиксацию этого нарушения. Они располагаются:

- Колпино, Рубежное ш. — к Понтонному проезду;
- Колпино, Рубежное ш. — к Оборонной ул.;
- Пушкин, Красносельское ш. — к Соболевской дороге;
- ул. Пражская, д. 48/50, лит. А, — к ул. Турку — к пр. Славы;
- Дунайский просп., д. 61, лит. А, — к Софийской ул.;
- ул. Дыбенко, д. 13, к. 5, лит. А, — к Искровскому пр.;
- Таллинское ш. — к пр. Маршала Жукова;
- Таллинское ш. — к КАД;
- ул. Народная — к Ивановской ул.;
- п. Петро-Славянка, Софийская ул. — к КАД.

## КОНКУРС

«Портал»  
номинировали

Библиотечно-культурный мультимедийный комплекс «Портал» номинировали на международном конкурсе «Золотой Трезини — 2023».

Учреждение культуры, открывшееся в нашем округе в 2021 году, представлено в номинации «Лучший дизайн-проект библиотеки».

«Портал» — уникальный проект Кировского района: не просто библиотека в ее классическом понимании, а современный мультимедийный комплекс, где можно найти зоны коворкинга, индивидуальные уютные капсулы для чтения, зал для проведения творческих мастер-классов, фотозону, VR-зону, атмосферный арт-холл, игровую зону для детей — и, конечно же, не забыто самое главное: книги.

Главной сложностью при реализации проекта стало ограниченное пространство, в котором хотелось воплотить максимально много интересных идей.

Изначально команде досталось помещение в очень плачевном состоянии, где царил разгром. Пришлось сносить все и создавать проект с нуля.

«Портал» получился универсальным. Здесь можно посетить занятия по йоге, выставку современных и классических художников, поиграть в игры в VR-шлеме и даже распечатать что-нибудь на 3D-принтере.

## НА ДОСУГЕ

## «Фрукты на здоровье»

Под таким названием учащиеся школы № 379 провели благотворительную акцию.

Состоялась она в Международный день пожилого человека, который отмечается в нашей стране с 1991 года. Этот День добра — напоминание молодому поколению о том, что старость нуждается в поддержке, любви и заботе. О том, что нет ничего вечного: молодость сменяется зрелостью, а потом приходит золотая пора жизни. Жизненный опыт пожилых людей — это важный источник знаний и мудрости.

В школе № 379 на заседании Совета учеников было решено провести 1 октября акцию «Фрукты на здоровье» —

порадовать бабушек и дедушек из пансионата на Канонерском острове сочными угощениями.

Накануне этой даты учащиеся всех классов принесли в школу фрукты, уложили их в корзины и написали добрые пожелания пожилым людям.

Как рассказали участники благотворительной акции, их тепло встретили в пансионате и искренне поблагодарили за поздравления и подарки. Юные артисты школьного танцевального коллектива «Вдохновение» подарили зрителям хореографические номера. Бабушки и дедушки благодарили юных артистов аплодисментами, а ребята пообещали им прийти с концертом на Новый год.



## МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

Перенеслись во времена  
Ливонского ордена

Конец сентября и октябрь — удачное время для экскурсий, на которых можно увидеть великолепный осенний Петербург и окрестности.

Поэтому для жителей МО Морские ворота Местной Администрацией именно в это время и было организовано несколько бесплатных поездок.

Экскурсии в Александровский дворец Царского Села, Павловский парк удивили путешественников новыми фактами из летописи этих достопримечательностей.

Во время экскурсии «Ивангород легендарный» опекуны вместе со своими несовершеннолетними подопечными детьми и жители округа осматривали крепость Копорье и прошлись по территории Ивангородской крепости. Древние стены и башни Копорья впечатлили их мощью и величием. Поражает и дата рождения этого сооружения — история крепости начиналась с Ливонского ордена и похода Александра Невского.

Запомнилась жителям округа поездка в Ораниенбаум, где они посетили Большой Меншиковский дворец и прогулялись по великолепному парку.

Бесплатные экскурсии для жителей округа организованы в рамках муниципальной программы.

Татьяна БАУЛИНА

## ГОД ПЕДАГОГА

Благодарность  
от президента

Участникам проектов Российского общества «Знание» и президентской платформы «Россия — страна возможностей» вручили благодарственные письма президента России.

Награды вручались «за значительный вклад в формирование и развитие профессионального педагогического сообщества страны». Благодарности от имени главы государства педагогам передал руководитель Управления президента РФ по общественным проектам Сергей Новиков.

От Кировского района в мероприятии приняли участие четыре педагога, среди них — Светлана Дмитриевна Пиковская из школы № 379. Искренне поздравляем Светлану Дмитриевну и желаем ей дальнейших профессиональных успехов!



## ТРАДИЦИЯ

## Джигитовка по-питерски



На Канонерском острове прошли соревнования на Кубок Главы МО Морские ворота.

Конный спорт — это зрелищно и, как правило, элитарно: не у всех есть возможность содержать лошадь или оплачивать тренировки. А юные жители Канонерского, благодаря поддержке округа, с 2012 года бесплатно осваивают одну из красивейших военно-прикладных дисциплин. Сегодня в конноспортивной школе «Морской конек» — 42 воспитанника, 23 из них пришли 7 октября на соревнования, которые состоялись на острове ипподроме.

— Это наша традиция — подводить итог сезона, — напомнил главный тренер «Морского конька» Оскар Волков. — Смотрим, чего достигли ребята за год, как выросли. Это самые тяжелые соревнования за нашу историю: проливной дождь, ветер. Лошади волновались, их настроение передавалось детям, родителям, даже судьям. Несмотря на трудности, мы выполнили запланированное, выявили и наградили сильнейших.

## «К СТАРТУ ГОТОВ!»

Соревнования проходили в трех возрастных категориях. Начинающие соревнуются на корде — это когда лошадь, управляемая длинной веревкой, движется по кругу против часовой стрелки. Корду держит тренер: он контролирует каждое движение животного, обеспечивая безопасность наездников. Девочки и мальчики младшей группы даже не могут самостоятельно сесть верхом — роста недостаточно. Но, оказавшись в седле, дети преображаются. Их руки уверенно взмывают вверх — это знак судьям: «К старту готов!» И начинаются чудеса: мальчики и девочки уверенно взлетают над седлом, на ходу выполняя «ласточки», «вертушки» и «обрывы» под восторженные, но сдержанные восклицания зрителей (чтобы не испугать лошадей).

— Я начинала заниматься обычной верховой ездой, но потом папе кто-то рассказал про джигитовку. Мы пришли в «Морской конек», мне очень понравилось. Теперь у меня есть не только классное увлечение, но и много друзей, в том числе четвероногих. Чаще всего я катаюсь на Фраме — он

умный и красивый. Лошади удивительные, с ними учишься ответственности, — говорит Вика Толстова.

## РАБОТА ПРОДОЛЖИТСЯ

Ребята постарше — более опытные наездники. Им разрешено соревноваться не в круге, а «по прямой», в вольной джигитовке. Для многих из них, в том числе для 12-летнего Славы Ведясова, нынешние старты — дебют в новой дисциплине.

— Я хотел покататься на лошадях. Родители записали меня в «Морской конек». Уже на первом занятии стало понятно, что кататься на коне — слож-



но, но мне понравилось. Обожаю лошадей и спорт, а джигитовка все любимое совмещает, — улыбается Слава.

Лучшей в старшей возрастной группе стала шестиклассница Мария

## Младшая группа — Д-1:

- 1 место — Злата Руцакова,
- 2 место — Макар Волков,
- 3 место — Полина Ласточкина.

## Средняя группа — Д-2:

- 1 место — Дарья Труфан,
- 2 место — Николай Мутин,
- 3 место — Мирослав Захариков.

## Старшая группа:

- 1 место — Мария Безродная,
- 2 место — Дана Петрова,
- 3 место — Вячеслав Ведясов.

Безродная. Мама девочки, Ольга Каверина, уверяет, что дочь родилась с любовью к лошадям, добротой и отзывчивостью в сердце.

— Ей было лет шесть, когда мы впервые посадили ее в седло — в парке на День города. И это вызвало столько эмоций, что мы решили — надо искать секцию верховой езды. Так Маша увлеклась джигитовкой, — вспоминает мама Ольга.

Несколько лет назад семья переехала в Петербург. Оказалось, что рядом с домом находится клуб «Морской конек». Здесь Маша занимается четыре года. На соревнованиях ей пришлось

## ЗАБОТА

ОБУЧЕНИЕ  
ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТА

Дополнительная социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

С 1 января 2024 года такие дети могут однократно пройти обучение по программам переподготовки рабочих и служащих по очной форме обучения за счет средств региональных бюджетов с выплатой ежемесячного пособия и пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей.

Для детей названных категорий, оставшихся без попечения родителей, принимавших участие в СВО, установлено преимущественное право на обеспечение жилыми помещениями.

Прокуратура Кировского района

## ВАЖНО ЗНАТЬ

КОМПЕНСАЦИЯ  
ЗА ОСАГО

Граждане с инвалидностью могут получить компенсацию в размере 50% от стоимости полиса ОСАГО.

Компенсация предоставляется на один автомобиль, если им пользуются инвалид и еще двое водителей, указанных в договоре ОСАГО. При этом потребность в техническом средстве должна быть подтверждена в индивидуальной программе реабилитации или абилитации.

Чтобы компенсировать затраты на полис ОСАГО, граждане льготной категории или их законные представители при заключении договора должны лично уплатить страховую премию и являться страхователями.

Компенсация выплачивается в беззаявительном порядке, если в системе Социального фонда России содержатся полные сведения из Федерального реестра инвалидов и ЕГИССО. При отсутствии необходимых данных гражданин может обратиться в клиентскую службу регионального ОСФР. При подаче заявления надо иметь с собой полис ОСАГО и справку об инвалидности.

ОСФР по СПб и ЛО

## ЗДОРОВЬЕ

МАТКАПИТАЛ —  
НА ЛЕЧЕНИЕ  
РЕБЕНКА

Губернатор Александр Беглов подписал закон «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга „О материнском (семейном) капитале в Санкт-Петербурге“».

В соответствии с изменениями средства материнского капитала можно направлять на уплату страховых взносов на добровольное медицинское страхование ребенка и (или) получение ребенком платных медицинских услуг в медицинских организациях, расположенных на территории России и имеющих право на осуществление медицинской деятельности.

Подписанный документ регулирует использование регионального материнского капитала. Право на эту дополнительную меру социальной поддержки имеют проживающие в Санкт-Петербурге семьи при рождении третьего ребенка.

Ирина ИСАЕВА,  
фото автора



# «Что сохранится в памяти у нас...»

Иногда случается, что монументы не только хранят историю, но и становятся важной частью жизни поколений. Памятник «Героям-морякам Балтийского морского пароходства и Ленинградского порта» на Гутуевском острове — из их числа.

## ПОДВИГ — НАВСЕГДА

Идея установить в сквере перед входом в Морской порт памятник принадлежит легендарному человеку — Леониду Наумовичу Загоруйко. К началу Великой Отечественной войны он был вторым помощником капитана на крупнотоннажном пароходе «Казахстан». Это судно стало участником событий, которые уже после войны историки назвали Таллинским прорывом.

27 августа 1941 года началась эвакуация основных сил Краснознаменного Балтийского флота и войск 10-го стрелкового корпуса из Таллина в Кронштадт. Из порта вышли 225 судов, из них 151 — военные. По разным данным, на них было от 20 до 40 тысяч человек. Караван попал в смертельный капкан, вырваться из которого удалось не всем.

Корабли продвигались к месту назначения под беспрестанными налетами немецкой авиации, через минные поля. Автор книги о Таллинском прорыве, вышедшей в свет уже в наши дни, исследователь Игорь Бунич писал, что «эту операцию по праву можно считать самой кровавой катастрофой в истории русского и советского флотов». Погибли тогда не менее 15 тысяч человек, 62 судна до Кронштадта не дошли. Но те корабли, которые спаслись, встали на защиту осажденного Ленинграда. И сыграли в обороне города огромную роль.

Судно «Казахстан» повезло, несмотря на то, что капитана, Вячеслава Калитаева, выбросило в море. Команда под руководством Леонида Загоруйко смогла привести израненный транспорт в Кронштадт. Леониду Загоруйко за этот поход вручили орден Красного Знамени. Он продолжал воевать, был отмечен множеством других наград.

Долгие годы Леонид Загоруйко возглавлял совет ветеранов Балтийского морского пароходства. Леонид Наумович и предложил увековечить героический Таллинский переход. И даже консультировал скульптора, почетного члена Российской академии художеств Яна Неймана, когда тот начал работать над монументом.

Петербург украшают более 30 работ Яна Неймана, среди них — памятники писателю Ивану Тургеневу, маршалу Георгию Жукову, генерал-адъютанту Алексею Брусилову, полководцу Петру Багратиону.

Памятник «Героям-морякам Балтийского морского пароходства и Ле-



нинградского порта» торжественно открыли в 1989 году.

## НЕ В ГРАНИТЕ И БРОНЗЕ, А В СЕРДЦАХ

Уже много лет в памятные дни к монументу приезжают петербуржцы и жители других городов, чьи близкие оказались участниками трагического Таллинского прорыва.

— Военные историки не пришли к единому мнению, ошибочным или правильным решением было начать переход флота, — говорит руководитель общественной организации «Память Таллинского прорыва», старший научный сотрудник Государственного литературного музея «XX век» Мария Инге-Вечтомова. — Но для нас важно сохранение памяти о тех, кто шел в Кронштадт через мины и бомбежки. Мы организуем выставки, выпускаем книги, собираем сохранившиеся у родных воспоминания. Каждый год проводим «Марш памяти»: посещаем мемориальные места в Петербурге и Кронштадте.

Мария Сергеевна Инге-Вечтомова — внучка ленинградского писателя и поэта Юрия Инге. Ее дед в начале войны работал военным корреспондентом газеты «Красный Балтийский флот». В августе 1941 года редакция находилась на ледоколе «Кришьянис Валдемарс». Ледокол пытался уйти от яростного обстрела, подрывался на mine и канул на дно в считанные минуты. Юрий Инге погиб вместе с коллегами. Девиз организации, которую возглавляет Мария Инге-Вечтомова, — «Что сохранится в памяти у нас...» Это строка из стихотворения Юрия Инге.

...Когда в 82-ю годовщину Таллинского прорыва автобус с участниками «Марша памяти» подъехал к памятнику Героям-морякам, особенное единение людей ощущали даже те, кто оказался здесь в тот момент случайно.

Татьяна Сергеева приехала с портретом мужа, Василия Джурджи. Его не стало восемь месяцев назад. Василию Павловичу шел 102-й год. Капитан II ранга, профессор, писатель, он участвовал в том тяжелом переходе. И спасся чудом: сумел выплыть — в юности он был чемпионом Украины по плаванию. Василий Павлович отказывался считать Таллинский переход морской катастрофой и говорил, что в нем был свой план.

У Татьяны Петровны во время Таллинского прорыва пропал дед — Иван Иванович Крапивин.

— Моя бабушка получила похоронку, в ней было написано: «Погиб в водах Балтики», — вспоминала Татьяна Сергеева на митинге у памятника. — Бабушка хранила извещение о гибели деда всю жизнь. И часто говорила, что некуда ей преклониться. Теперь у нас есть такое место. Мой муж Василий Павлович хотел, чтобы на это намоленное место, к памятнику, приезжали и будущие поколения. Память — то, что у нас никто никогда не отнимет. Моя миссия — нести эту память...

На монументе Героям-морякам авторы начертали названия 62 погибших судов, и 21 из них были участниками Таллинского прорыва. Памятник создан в виде палубы гибнущего судна, на ней — два моряка. Один из них поддерживает рукой раненого товарища. Мария Инге-Вечтомова считает, что монумент на Гутуевском острове — это пьета (по-итальянски значит «сострадание»; так в Западной Европе называют оплакивание Христа). В памятнике «Героям-морякам Балтийского морского пароходства и Ленинградского порта» читается форма креста, распятие — это оплакиваются все, кто однажды не вернулся домой из похода.

Елена СКОРОДУМОВА



Всех юбиляров октября поздравляем с вашей личной памятной датой!

Здоровья крепкого желаем, любви и удачи! Пусть и родные, и друзья будут рядом с вами. Пусть удача всегда улыбается вам, на душе будет светло и радостно, а хорошее настроение навсегда вытеснит грусть!

Уважаемые юбиляры, отмечающие 75, 80, 85, 90, 95, 100-летие, просим вас обращаться в Местную Администрацию МО Морские ворота за подарками.

Информация по тел. 746-90-45.

## ПОРТАЛ

библиотечно-культурный мультимедийный комплекс ЦБС Кировского района

### ПРИГЛАШАЕТ

Каждый четверг в 17:30 — цикл мероприятий «Животные в мире людей. Люди в мире животных» с образовательной программой и мастер-классом по изготовлению поделки:

02.11.2023

17:30 — познавательная программа

«Его величество — кошачий хвост»

18:00 — мастер-класс «Котики бывают разные»

09.11.2023

17:30 — познавательная программа

«Собаки тайны»

18:00 — мастер-класс «Собака-обнимак»

16.11.2023

17:30 — познавательная программа

«В мире пернатых новостей»

18:00 — мастер-класс «Про птичку»

23.11.2023

17:30 — познавательная программа

«Послания четвероногих грызунов»

18:00 — мастер-класс «Хомячок»

В субботу 25.11.2023 в 12:00 —

семейная праздничная программа

«Наши любимые мамы» ко Дню матери.

В арт-пространстве открыта выставка

авторских аппликаций художника-

иллюстратора Мариамны Анкудиновой

«Канонерка. Обитаемый остров».

На первом этаже библиотеки

расположена зона свободного обмена

книгами — буккроссинг.

Подробная информация по всем

мероприятиям по телефону: (812) 490-99-62

Напоминаем, что мы работаем по графику:

вторник — суббота, с 11:00 до 19:00.

Ул. Двинская, д. 10 (вход со двора)

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧЕЕ МЕСТО ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

695 000 + 500 000  
ЕДИНОВРЕМЕННО: РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА  
195 000 ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

204 000  
ЕЖЕМЕСЯЧНО

gov.spb.ru/contract